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Instrukcja dla zdajacego
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. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub mne usterki zgto$

przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swo0j numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [8]| [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,,A”:
W | D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz 1 btgdnie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ ] =

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seriaTe@hrpﬂi@bg’gigltjpk@W@ potwierdzajagcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Prawa i obowiazki zastrzezone w kontrakcie handlowym, zwigzane z organizowaniem transportu

towardw, pokryciem kosztéw wynikajacych z ich przewozu, ubezpieczenia i odpraw celnych to

A. kontyngent.

B. akredytywa.

C. gestia transportowa.

D. kongestia transportowa.

Zadanie 2.

Zgodnie z obowiazujacym prawem, formuta handlowa franco oznacza, ze towar jest dostarczany na

miejsce wskazane przez

A. zatadowcg.

B. kupujacego.

C. przewoznika.
D. sprzedajacego.

Zadanie 3.

Dostep do zawodu kierowcy wykonujacego przewozy drogowe w Polsce w sposdb kompleksowy
reguluje

A. Kodeks cywilny.

B. Prawo przewozowe.

C. Prawo o ruchu drogowym.

D. Ustawa o transporcie drogowym.

Zadanie 4.
Migdzynarodowe przewozy drogowe towardéw niebezpiecznych reguluje Umowa
A. ATP.
B. ADR.
C. CMR.
D. AETR.
Zadanie 5.

Licencji na wykonywanie zarobkowego transportu drogowego udziela si¢ na czas okreslony, nie krotszy

niz

1 rok i nie dtuzszy niz 10 lat.
2 lata i nie dluzszy niz 50 lat.
5 lat i nie dtuzszy niz 40 lat.
5 lat i nie dtuzszy niz 50 lat.

o0 w e
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Zadanie 6.
Przedstawiony na rysunku piktogram, umieszczony na samochodzie, informuje o przewozeniu materialu
A. trujacego.
toksycznego.

B.
C. szkodliwego dla srodowiska.
D.

utylizowanego ekologicznie.

Zadanie 7.
Zapisy zawarte w Konwencji Wiedenskiej dotycza
A. dopuszczalnej predkosci jazdy.
zasad korzystania z karnetu CDP.

B
C. jednolitych zasad ruchu drogowego.
D

zapobiegania zanieczyszczaniu morza przez statki.

Zadanie 8.

W przypadku, gdy gestia transportowa na gldwnym odcinku przewozu nalezy do kupujacego, to nalezy
zastosowac formute INCOTERMS 2010

A. DAP
B. DDP
C. DAT
D. EXW
Zadanie 9.

Ktory rodzaj umowy zawartej] pomiedzy wspdlpracujacymi przedsigbiorstwami nalezy zastosowaé

w sytuacji, gdy jedna ze stron zobowigzuje si¢ do przygotowania, wysltania i przewozu przesytki?

A. Umowe spedycji.

B. Umowe przewozu.

C. Umowe agencyjna.

D. Umowe przechowania.

Z.adanie 10.

Proces taczenia niewielkich przesylek (miedzy innymi od réznych dostawcow, dla réznych odbiorcéw)
w celu transportu ich w jednym kontenerze to

A. konsolidacja.

B. dekonsolidacja.

C. zlecenie spedycyjne.
D. potrzeba transportowa.

Technikl ogistik com

Logistyka jest nasza pasja.




Pobrano ze strony www.techniklogistyk.com

Zadanie 11.

Schemat przedstawia realizacj¢ przewozow w modelu

Pojazd z Igdunkiem Pojazd z tadunkiem Pojazd z ladunkiem

Punkt Punkt Punki Punkt
zatadunku P, przelgdunku przellc:dunku wyladunku P
p1 p2 v

ol

Pojazd pusty
({bez tadunkv)

Pojazd pusty
(bez tadunku)

(bez tadunku)

A. obwodowym.
B. sztafetowym.
C. wahadtowym.
D. promienistym.

Zadanie 12.

Zgodnie z obowigzujacymi przepisami w tachografy musza by¢ wyposazone pojazdy do przewozu
tadunkow, ktérych dopuszczalna masa catkowita wraz z przyczepg przekracza

A, 3,0t
B. 35t
C. 75t
D. 12,0t

Zadanie 13.

W celu monitorowania pojazdéw i tadunkéw stosuje si¢ technologie wykorzystujaca fale radiowe, ktérg
okresla si¢ skrétem

A. ERP

B. GTIN
C. RFID
D. SSCC

Zadanie 14.
Ktory z przyktadow GS1-128 przedstawia numer identyfikacyjny SSCC?

A. (00)006141411234567890

B. (420)45458(401)541234550127201

C. (02)05901234567015(17)140202(37)40

D. (01)03123451234569(15)121224(10)LV111

Technikl ogistyk com
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Zadanie 15.
Etykieta logistyczna GS1 stuzy do

A. identyfikacji jednostek tadunkowych posiadajacych specjalny status.

B. oznaczania i identyfikacji konteneréw, naczep i nadwozi wymiennych.

C. oznaczenia jednostek logistycznych w standardowy sposob dla potrzeb wszystkich
uczestnikdw lancucha dostaw.

D. oznaczenia jednostek logistycznych uformowanych w sposob wymagajacy specjalnych

czynnosci obstugowych w transporcie.

Zadanie 16.
Ktora z galezi transportu wykazuje najkorzystniejsze dostosowanie sieci dréog do rozmieszczenia

rynkow zaopatrzenia 1 zbytu?

A. Transport morski.

B. Transport lotniczy.

C. Transport kolejowy.

D. Transport samochodowy.

Zadanie 17.

Ktory z konteneréw stuzy do przewozu tadunkow sypkich?

Zadanie 18.

Chcac zawrze¢ umowg o przewoz przesytek skonsolidowanych transportem lotniczym, nalezy wystawic¢

zbiorczy list przewozowy

A. TATA DGR

B. Bill of Lading.

C. House Air Waybill.
D. Master Air Waybill.

Technik%fg)a%SStffﬁ.lcom
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Z.adanie 19.

Przedstawione logo — "Transports Internationaux Routiers” dotyczy tranzytu towardw w transporcie
miedzynarodowym

A. samochodowym.

B. intermodalnym.
C. lotniczym.
D. kolejowym.

Z.adanie 20.

Odbiorca wskazany w krajowym samochodowym liscie przewozowym kwituje odbior towaru na

egzemplarzu zwanym

A. cedulg listu przewozowego.

B. grzbietem listu przewozowego.
C. oryginatem listu przewozowego.
D.

wtoérnikiem listu przewozowego.

Zadanie 21.
Cena netto ustugi transportowej wynosi 1 100,00 zlotych. Ustuga transportowa objeta jest stawka

VAT 23%. Przedsigbiorstwo transportowe udzielito klientowi 5% rabat liczony od ceny netto. Ile wynosi

kwota brutto wykazana na fakturze VAT?

A. 1045,00 zt
B. 128535z
C. 1353,00z
D. 1420,65 zt
Zadanie 22.

Do podstawy kalkulacji ceny za transport tadunku nie zalicza si¢

A. amortyzacji pojazdu.
B. sktadki ZUS kierownictwa firmy.
C. kwoty mandatéw za wykroczenia drogowe.

D. czynszu za najem pomieszczen firmy przewozowe;.

Zadanie 23.
Dopuszczalna wysokos¢ pojazdu samochodowego tacznie z tadunkiem zgodnie z polskimi przepisami
wynosi

A. 40m

B. 42m

C. 43m

D. 45m

Technikl'ogistik.com
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Zadanie 24.
Zgodnie z ustawg o czasie pracy kierowcdw, maksymalny czas trwania nieprzerwanej jazdy wynosi
A. 4,5 godziny.
B. 5,0 godzin.
C. 9,0 godzin.
D. 10,0 godzin.
Zadanie 25.

Ktora konwencja reguluje warunki migedzynarodowych przewozow szybko psujacych si¢ artykuldéw

zywnos$ciowych i specjalnych srodkow transportu przeznaczonych do ich przewozu?

A. ATA

B. ATP

C. COTIF

D. SOLAS
Z.adanie 26.

Przepakowywanie, sortowanie, segregacj¢ w portach morskich, rzecznych, lotniczych, punktach
odprawy celnej oraz magazynach celnych zalicza sg do czynnosci spedycyjnych

A. wykonawczych wystepujacych po przewozie.

B. wykonawczych wystepujacych przed przewozem.

C. organizacyjnych wystepujacych przed przewozem.

D. wykonawczych wystepujacych w trakcie procesu transportowego.

Zadanie 27.
Do Intermodalnych Jednostek Transportowych UTI nie naleza

A. naczepy siodlowe.
B. kontenery wielkie.
C. paletowe jednostki fadunkowe.

D. nadwozia samochodowe wymienne.

Z.adanie 28.

Statki zeglugi morskiej o poziomym systemie przeladunkowym do przewozu znormalizowanych
kontenerow zwane sa

A. lo-lo.

B. ro-ro.

C. masowcami.
D

drobnicowcami.

Technikl ogistik.com
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Z.adanie 29.

W systemie Ro-La (Rollende Landstrasse — ruchomej drogi) zaladunek pojazdow na wagony

niskopodwoziowe odbywa si¢ zawsze poziomo poprzez najazd pojazdu

A. tytlem na rampe¢ boczng.

B. tylem na rampe czotowa.

C. przodem na rampe¢ boczng.

D. przodem na rampg¢ czotowa.
Zadanie 30.

Na podstawie tabeli okresl, ile platform kolejowych o dlugosci tadunkowej 18 660 mm nalezy

podstawi¢ do zatadunku 6-ciu konteneréw typu 1B. :
Podstawowe wymiary w mm
Typ kontenera — — —
A. 1 platforme kolejowa. Dlugosé | Szeroko$¢ | Wysokosé
) 1A 12 192 3438 2438
B. 3 platformy kolejowe. 1B 9125 3438 2438
C. 6 platform kolejowych. 1C 6058 3438 - 2438
. 1D 2991 3438 2438
D. 9 platform kolejowych.
Zadanie 31.

System transportu bimodalnego polega na przewozie

A. naczep siodlowych wraz z ciggnikami na wagonach kolejowych niskopodwoziowych.
B. specjalnych naczep samochodowych bez przetadunku ich zawarto$ci po torach kolejowych na
specjalnych wozkach wagonowych.
C. samochoddw ciezarowych jednocztonowych 1 z przyczepami, kierowcy towarzyszg pojazdom,
zajmujac miejsca w wagonie sypialnym.
D. naczep siodtowych, przyczep i nadwozi wymiennych na wagonach kolejowych, kierowcy
1 ciggniki nie towarzysza przewozonym tadunkom.
Zadanie 32.
Wagon-platforme, przedstawiony na rysunku, nalezy zastosowaé do przewozu
A. drewna.
B. kontenerow.
C. samochoddéw.
D. ciezkich maszyn.

Technik%.tg)a%sgtgz(ﬁ.lcom
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Z.adanie 33.

Ktéry ze srodkéw przetadunkowych stosowany jest do przemieszczania kontenerow?

PPN

Zadanie 34.
Do przewozu tadunkéw ponadgabarytowych i cigzkich nie nadaja si¢

A. nadwozia wymienne.
B. kontenery platformy.
C. naczepy teleskopowe.

D. przyczepy niskopodwoziowe.

Zadanie 35.

Ktory rodzaj kontenera jest przeznaczony do przewozu fadunkoéw przekraczajacych wysokos¢ kontenera
standardowego lub ktérych nie mozna zaladowaé do standardowego kontenera przez drzwi ze wzgledéw
manipulacyjnych?

A. Box.

B. Frigo.

C. Tank Generator.

D. Open Top.

Zadanie 36.
Do przewozu tadunkéw masowych luzem stuza wagony
A. chtodnie.
weglarki.

B
C. platformy.
D. bagazowe.

Technikﬁ_tg)a%sgtgz(ﬁ.lcom
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Z.adanie 37.

Rysunek przedstawia czas i drogg w transporcie kombinowanym. Z rysunku wynika, ze

Lysk czasu

Odleglods « >
D&imé -
Przelodunek

Terminal B?
| Kolej

kombi (intermodalmy)
Terminal AQ) sy v

* Predkoic
v £rednia

Madawea(J -
Czaos
A. samochdd ma wigkszg predkos¢ przewozu.
B. pociag ma wigksza predkos¢ przewozu.
C. samochod przewozi wigkszy tadunek.
D. pociag przewozi wigkszy tadunek.
Zadanie 38.

Przedsiebiorstwo transportowe przyjeto zlecenie przewozu tadunku na odlegltos¢ 600 km. Stawka
kilometrowa wynosi 2,50 zt/km. Ile wyniesie podatek VAT od wartosci ustugi, jezeli klientowi
udzielono 10% rabatu wartos$ci netto, a ushuga jest objeta 23% stawka podatku od towaréw i ustug?

A. 310,50 zt
B. 322,00 zt
C. 345,00 zt.
D. 379,50 zt

Technil%f_rgréaisl,gyzkl.%:om (A5
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Z.adanie 39.

Srodkiem transportu shuizacym do przewozu o0sob, wyposazonym w miejsca siedzace o wysokim
standardzie wygody oraz wydzielong czg$¢ przeznaczona do obstugi w zakresie zaspokajania potrzeb
konsumpcyjnych i fizjologicznych podréznych, jest

A. autokar.
B. autobus.
C. minibus.
D. mikrobus.

Z.adanie 40.

Réznicowanie pionowe stawek taryfowych odbywa si¢ ze wzgledu na

A. cechy fadunku.

B. dlugos¢ trasy przewozowe;j.

C. pojemnos¢ srodka transportowego.

D. sposob realizacji ustugi transportowe;.

Technikl:gistyk.com N

Logistyka jest nasza pasja.




